

ИГОРЬ НАДЖИЕВ. ПОТЕРЯННЫЙ ПЕВЕЦ ПОТЕРЯННОЙ СТРАНЫ?

(...Меня даже уложили в постель с Леонтьевым)



Игорь Наджиев явно из числа тех, кто не обласкан особым вниманием средств массовой информации. Победитель нескольких конкурсов, он столкнулся с типичной проблемой – отсутствием спонсоров, способных оплатить многочисленные эфиры и публикации. Так и я – ждал-ждал, не дождался – пишу на халяву.

Наджиев – талантливый артист, он яркий представитель так называемого “эстрадного певца”. Ни поп, ни диско, а именно эстрада. Такая достаточно традиционная добротная музыка в сопровождении мощного вокала, броской экстравагантной внешности и завидного артистизма. Одно время за Игоря вроде бы взялась ЛИС’С, да как-то раскруточный роман не сложился. Вроде бы есть какие-то гастролы, какие-то клубные концерты, телеэфиры. Но мало. Явно недостаточно для того, чтобы стать суперзвездой. Быть может, Наджиеву мешает и мелькающее внешнее и сценическое сходство с Леонтьевым и Киркоровым. Кстати, первый является для Наджиева кумиром и эталоном, и, когда речь заходит об учителях, Игорь первым делом вспоминает Леонтьева. Впрочем, эстра-

ная тусовка-серпентарий быстренько сделала свои выводы из наджиевского восхищения Мастером и приписала звезде восходящей-и уже давно взошедшей отношения, явно переходящие границы приятельских. Игорь переживал очень по сему поводу, пока мудрый Валерий Яковлевич не сказал: “Игорек, что ты расстраиваешься? Это же тебе реклама. Говорят – значит, интересен”.

Вообще же за последние полгода в жизни Наджиева произошло немало событий, явно достойных быть отмеченными – здесь и запись первого альбома с “Потерянной страной”, и участие в программе песен военных лет, и несколько происшествий криминального характера, на которое Наджиеву почему-то особенно везет в этом году. Сперва певец еле спасся, провалившись под лед во время съемок клипа, буквально через пару дней он попадает в автокатастрофу, а еще через неделю его квартиру подчистую обчистили ворюги. “Наверное, это Бог испытывал меня”, – говорит Игорь.

Добавлю, что если в результате всех испытаний он остался цел и невредим, то уж остальные его проблемы должны разрешиться обязательно. По крайней мере я в это верю. Не хотелось бы в потерянной стране иметь еще одного потерянного артиста.

Вульф.
15 сент. - 8.16